

“龙卷风”将落地数月

联邦国防部长乌尔苏拉·冯德莱恩（Ursula von der Leyen）递交了一份时间表，该表旨在将联邦国防军的部队从土耳其因吉尔利克的空军基地迁至约旦。冯德莱恩在接受《图片报》的采访时说到：“我们将参加反伊斯兰国联盟 6 月底之前的飞行计划。随后我们会尽快将加油机送往约旦。”而该加油机可能会在 7 月下旬再次投入使用。

因为装备技术复杂，侦察机“龙卷风”的搬迁将会从 8 月持续到 9 月，为期两个月。冯德莱恩表示：“10 月开始，‘龙卷风’将按照计划再次启动。”因吉尔利克基地有 6 架德国“龙卷风”，其主要任务是对叙利亚和伊拉克进行侦察。

约在一周前，国防部发言人曾提到，需要装运大概 200 个集装箱。这些集装箱用于装载大量的技术设备、替换备件和办公用具。

根据内阁作出的迁移决定，一组先遣队已前往约旦的穆瓦法克萨尔提基地。

在此次迁移计划中，总计有 250 多名德国士兵必须要离开因吉尔利克。其原因在于，之前土耳其拒绝德国议员对因吉尔利克的德国士兵进行一般性质的访问。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 6 月 18 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn